(9. noRGREN,

Hencreue OTBepcTue BbixopHoe

(mm) naenenve (bap)

16 0..16

8 0..16

16 0..16

8 0..16

16 0..10

8 0..10

16 0..10

. 8 0..10

Ly o 0.2

| L
xplelohl T | 16 0..2
! 8 0..2

KnanaH nponopuuoHanbHOro
perynupoBaHNA p[aBfieHUA vp23

MonHoctbio uudposoe
3NeKTPOHHOE yrpaBneHne

M3meHseMoe perynupoBaHue
LaBneHus,

BHelLHee ynpaBnieHue faBneHuem
no 3anpocy

JononHutenbHo:
nociefoBaTeNbHbI MHTepenc ¢
VP-Tool nporpammon

JlononHuTenbHO NpuUBefeHue B
nencreue vepes fieldbus
KnanaH cootsetcrByet CE

CBoGefieH OT BO3[eNCTBMSA Ha
nakoBble cy6cTaHLmK

TexHn4yeckue paHHble
Cpepa:
®unbTpoBaHHbIA 50 UM, 6e3 Macna

WA MacTIopacribinnTened - cBobofHbIN
oKaTbln BO34yX Nnu HeVITpaJ'IbeIe rasbl
Macno n ero gobaska B OxaTblii
BO3AyX, MPMMeHsAEMble B
MacnopacnbINTeNax, MOXET NOBJINATb
Ha IMHaMUKY 11 CPOK CITy>Obl
YnpaBneHue:

C NpAMbIM yrpaBeHnem CeaioBow
KnanaH ¢ uP- nprsogom
perynmpoBaHnA faBneHnsa

OtBepcTve (HOMUHaNbHOE):

8, 16 MM

PaGouee gaBneHue p1
(HoMMHanbHoe):

7 6ap, 12 6ap, 17 6ap Makc.
YcTaHOBKa faBneHus p2:

0(0,02) fo 2 6ap/0 (0,1) go 10 Gap/0
(0,16) mo 16 Gap

Pacxop:

CMOTpHUTE XapaKTepHUCTUKI Pacxoda

Ynpasnsiowwuii [encreylouiee
curHan 3Ha4yeHue

4..20 MA 0..108/4 .20 mA
4..20 mA 0..108/4 .20 mA
0..108 0..108/4 .20 mA
0..108 0..108/4 .20 mA
4..20 A 0..108/4 .20 mA
4..20 MA 0..108/4 .20 mA
0..108 0..10B/4 .20 MA
0..108B 0..10B/4 .20 mA
4 ...20 MA 0..10B/4 .20 mA
4 ... 20 MA 0..10B/4 .20 MA
0..108B 0..10B/4 .20 mA
0..108 0..10B/4 .20 mA

G1/4..G3/4

HanpaeneHus notoka:
1>2,2>3

Temnepatypa nospexpeHua:
OT -5 po +50°C (gonyckaetcs 6e3
KOHAEHCaTa)

OkpyxeHue

Cepwist KnanaHoB pa3paboTaHa s
1CMO/b30BaHMS B MOMELLIEHIN B
HOPMaJIbHbIX MPOMbILLIEHHbIX
YCNOBUAX

Okpyxatowas Temneparypa:
Ot -5 o +60 °C

ObpatuTech B Hallly TXHU4eCKyto cyxOy npu
NPUMEHEHNM Huxe +2°C

CreneHb 3aLMThbI:
IP65 (M12-BapuaHT ¢ pa3bemom)

Cpok cnyxG6bi:

> 10 MUNNYOHOB OMepaLi, Makc. XO4,
OTKNOHeHwMe:

JnHeinHocTb < + 1,0 (% p2 Makc.)
TouHoCTb perynupoBaHus:
<+ 1,0(% p2 Makc.)

TouHoCTb OTKNIMKA:

<+ 0,2 (% p2 Makc.)
Mucrepesuc:

< 0,5 (% p2 Makc.)
CTabunbHOCTb MOBTOPEHUS:
<+0,5(% p2 Makc.)

YpOBeHb, CBA3aHHbIN ¢ 20°C 1
anekTponuTaHem 24 B noct.T.

MATEPUATbI:

Koxyx knanaHa: anioMuHnia

Koxyx 3nkTnpoHmkm: PAA
YnnotHeHua: no 3anpocy NBR, HNBR
BHyTpeHHme yactv: PBT

MpyxuHa: ctanb

Mopgenu

VP2316BE1461Mxxxx
VP2316BD1461Mxxxx
VP2316BE1761Mxxxx
VP2316BD1761Mxxxx
VP2310BE1461Mxxxx
VP2310BD1461Mxxxx
VP2310BE1761Mxxxx
VP2310BD1761Mxxxx
VP2302BE1461Mxxxx
VP2302BD1461Mxxxx
VP2302BE1761Mxxxx
VP2302BD1761Mxxxx

4-006

Qna gononHuTenbHOM UHopmaLum

www.norgren.com/info/ru4-006



BbIBOP OMLUUNA

(9. norGREN

VP23 % kB Thhhhx
Nuana3oH gaBneHuns 0603Ha4YeHne << —|_ L Bepcus 0603Ha4eHne
0..2bBap 02 MocnenoBaTeNbHbIi MHTEpPeic B200
0..10bap 10 MocnenoBatenbHbIi uHTEPeNc + LED-gucnnein™ B201
0... 16 bap 16
CoeauHeHne 0603Ha4eHmne

OtBepcTue 06o3HayYeHNe & M12x1, 8- KoHT M
8 MM D Fieldbus creL. (o 3anpocy) N
16 MM E

> [leiicTByIOLLEE 3Ha4YEHME 06o3HayeHne
KoHTponbHas Touka 06Go3Ha4eHNe & 0..10V/4 .20 MA 6
Ot 4 10 20 MA 4 Profibus DP (no 3anpocy) P
OT 0 o 10 B/mvdbpeperiuvansroe 7 * LED-avcnnedt A8 BEPCUM C LUIMHOI He AOCTYMeH, BHeLUHee
Profibus DP (1o 3anpocy) P ynpasneHyie AaBnieHrem no 3anpocy

(OT,E(GJ'II/ITe BXOJ, [laT4vKa, BKOYaA ynpasnatoLLee NnporpaMmmHoe

3J'IeKTpI/I'-IeCKoe coefunHeHune

Mpamoe coegnHeHne

OnucaHue

MprcoegnHUTENbHBIN Pa3bem
lprcoeanHNTENbHBIV pa3bem
MprcoeanHNTENbHBIV pa3bem
CoenyHeHe (TOMbKO LwKHa)
CoefyHeHue (TOMbKO LwKHa)
CoepnHeivie (TONbKO LWKHA)
CoepanHeie (TOMbKO LWKMHA)
CoefyHeHue (TONbKO WiHa)
CoefyHeHe (TOMbKO LKHa)
CoefyHeHe (TOMbKO LwHa)
CoepnHetivie ¢ kabesniem (TobKO WKHA)

obecrieveHme)

YrnoBoe coefuHeHne

Cneumdukanyms Mogenu
M12 x 1; 8-koHT; 5 M, 8 X 0,25 MM?, NpAMOit 0250811
M12 x 1; 8- koHT; 5 M, 8 x 0,25 mm?, 90° 0250813
M12 x 1; 8- KOHT; 3aKUMHOW KOHTaKT, 90° 0252383
M12 x 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, A-KOf, OTKPbITbIA (MUTaHWe) 0252086
M12 X 1; 5- KOHT; 5 M, NpAMOIA, A-KOf, OTKPbITbIV (MUTaHue) 0252087
M12 X 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, A-K0f, OTKpbITbIV (NUTaHKe) 0252088
M12 X 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, B- KOA, OTKpbITbIA (BXOAHasA LWMHA) 0251310
M12 x 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, B- ko, OTKpbITHIA (BbIXOAHAS LUMHA) 0251312
M12 x 1; 5- koHT; convertible, 90°, B-koz (BxoaHas winHa) 0252089
M12 x 1; 5- koHT; convertible, 90°, B- kop, (BbixogHas LumHa) 0252090
Pazbem M12 x 1; 5-KoHT.; 5 M, 90°, B- kop, (BxoaHas/BbIxoAHas LMHa) 0250091

Mpnmeyatie: Matepuan kabens - 3kpaHUpoBaHHbI NonnypeTaH

CoepguHUTENbHbIE MAAHKKU

-
v- MocnepoBaTenbHbIli MHTEpPdenc
OnucaHue MopTbl Mopgenu OnucaHue MopTbl Mopenu
CoepuHunTensHaa nnaqka NG 8 G1/4 0542636 KomnnekTyetca afantopom Kabenb + CD VP-Tool 5988299
CoepnHnTenbHas nnaHka NG 8 G3/8 0543705
CoepvHunTensHas nnaHka NG16 G1/2 0542814
CoepnHuTenbHas nnaHka NG16 G3/4 0542840
3ﬂ9KTpVI‘leCKV|e OaHHble
JNeKTPOMarH1THas COBMECTUMOCTb CE 3Hak: cooTBeTcTBYyeT TpeboBaHuamM EC
IvpekTusa 89/336/EWG
Mpenen ycTanocTi OTHOCUTENBHO KonebaHuii no
DIN EN 60068-2-6: 10g npu 12-5007L B BbIK/IIO4EHHOM COCTOAHWN
[nvTenbHOCTb YAapHOro AencTBunA 30 g/10 ypapos
no DIN EN 68-2-67:
KnanaHbl He JOMKHbI MCMO/Ib30BaThCA B cUcTeMax 6e30macHOCTH, KoTopble TpebyloT 6NI0KMPOBaHMS W BbINyCKHbIX KanaHoB
be3 nogayu sHepruv NHeBMaTUYeckoe coeiHerme 2 > 3 oTKpbITO
MuTtaHue
Hanps)eHue nutaHus Ub (B nocr.t.) Ot 18 po 32
QOcTaToYHble KonebaHus Makc. [%] 10
MoTpebnsemblit Tok npu 16 bap NG 8,16 Makc. [A] ca. 1,8 A npwn 24 B nocr.T.
MoTpebnsembiin Tok npu 16 bap NG 8,16 CtatnyHbiid npu 25°C (McnpaBneHHbii) [A] ca. 1,4 Anpn 24 B noct.T.
MoTpebnsemblit Tok npu 10 bap NG 8,16 Makc. [A] ca. 1,8 Anpn 24 B noct.T.
MoTpebnsemblit Tok npu 10 bap NG 8,16 CtatuyHbii npu 25°C (ucnpasnerHbiin) [A] ca. 1,2 A npn 24 B noct.T.
MoTpebnsembiin Tok npu 2 bap NG 8,16 Makc. [A] ca. 1,8 A npu 24 B nocr.T.
MoTpebnsiemMblit TOK npu 2 bap NG 8,16 CtatnyHbiid npu 25°C (McnpaBnenHbii) [A] ca. 1,2 A npu 24 B noct.T.

4-007




(9. noRGREN,

KnanaH NPOMNOPUUOHAJIbHOIO peryinposaHna faaBneHna Vpr23
G1/4..G3/4

Bxop (curHan)

YcraBka W (+/- Ud ) pudbcpepeHumanbHas aHanorosas [lencTBUTENbHOE 3HAaYeHWE BbIXOAHOTO CMTHana
Curxan Hanpsxerus UE (B) 0..10 BennyunHa Toka npu COOTBETCTBYIOLLIEM
BxoaHoe conpoTusnerve Rl (kQ 170 AABNEHNA Ha NHEBMATA4eCKOM

A P (k) Bbixogie IA (MA) 0 (4) o 20 MA = 0 0 MaKc. p2

Ycraska W(I) aHanorosas:
Tokossiit curHan UE (MA) 420 Conpotunsnerue Harpy3sku RL (W) 500 pekomeHA0BaHO
Harpyska (Q) 500
Makc. BXofHOe HanpsxeHue -10...40

Bbixopb! (curHan)

[LeWncTBUTENbHOE 3HaYeHue BbiXxogHoro curHana X(U) BbixogHoe “gocturHytoe aaeneHue” X (Bbiu.)
BennyuHa HanpAXeHWA Npu COOTBETCTBYIOLLEM [lnanasoH nepekioderua (% makc. p2) +-2%
[laBNIeHnM Ha nHeBMaTuyeckomBbixoge UA (B) 0...10 B =0 go makc. p2 BbIXOAHO LMEPPOBOVE CHrHan SPS-ypoBeHb
TOKOBbIN Bbixof Makc. |A (MA) 1

KoHTponmpyemoe aaBnexue 3a npefenamu
[IManasoHa nepekioyeHns auanasoHa (X=W) Huzkuin

[octuraemoe pasnerve (X = W) (V) Bblicokoe
BbIXOIHOM TOK MaKc. (MA) 10
MHeBMaTN4eCcKne napamMmeTpbl
PeKOMEHHyeTCﬂ NMPUMEHATb B 061acT HOMUHaNbHBIX 3Ha4YeHUN:
NG8: BenuuuHa (3akpbiT) 01100 go 1500 cm®
NG16: BenuuuHa (3akpbit) 011000 go 8000 cm®
OcTaToyHble KonebaHua Makc. [%] 10
BxopHoe paBneHve p1 makc. [bap] 177121717
BbiIxopHOe AaBneHve p2 Makc. [bap] 0-16/0-10/0-2
BenununHa pacxopa NG 8 [n/MuH] CMOTpUTE Anarpammy
BenununHa pacxopa NG16 [n/MuH] CMOTpUTe Anarpammy
Bpema nepekioderua (10%-90%) npn HOMHanbHOM pa3mepe 8 1 BennymnHe 400 cm?
TunoBble BeAM4MHbI Npu P1=12 Gap
Poct pasnenus (tr) 1 Bap - 9 Bap 100 [mcek]
Poct pasnenus (tf) 4 Bap - 5 Bap 50 [mcek]
C6poc aasnerus (tr) 9 bap - 1 bap 250 [mcek]
Cbpoc pasnerus (tf) 5 bap - 4 bap 50 [mcek]
Bpewmsa nepekioderus (10%-90%), npu HOMUHaNbHOM pasmepe 16 1 BennumrHe 1000 cm’
Tunosble BennyuHbl npu P1=12 6ap
Poct pasnetus (tr) 1 Bap - 9 bap 100 [mcek]
Poct nasnenus (tf) 4 bap - 5 bap 50 [mcek]
Cbpoc pasneHus (tr) 9 bap - 1 bap 100 [mcek]
Cbpoc pasnenus (tf) 5 bap - 4 bap 50 [mcek]
[nHamu4eckne 3Ha4eHUs NpUBA3aHbl K UCTOYHUKY nuTaHus 24 B nocT.T.
YctaHOBKa NpoOBepKM pacxoAa Ounarpamma peakuumn Ha cKa4yok
CETOP RP 84 P.: xapakTepuUCTUKKU pacxofja MHEBMaTUYECKUX p [6ap]
YCTPOMNCTB i
T
ol |
- i
4 ™ H
OS>l ! \
| I ~ i
Nl
1
T
1 B I e,
a | -
O 00 &g s S 1000 t [ms]

4-008




(9. norGREN

Fpacbm(u NHeBMaTU4eCKNX XapaKTepucrmk

XapakTepucTuKM ypoBHA pacxopaa Kak yHKUMA OT ycTaBKM (HanpsykeHue/Tok) u BxofHoe aasneHue 7 6ap, 12 6ap, 17 6ap npu
HOMMWHanbHOM 3HayeHun 8 n 16

CraTnyeckme xapaKTepucTuku

TH
B, [6ap] =
P2[6ap]
1 |
wl ] a0 ]
LS I w4 10 20 )
. =) !
wl Yo = - "
R E !
¥ & i3 L
- 8 10 -
& 4 0 -
o -
# o iy i
® i1 Ba | D 00E i
o+ a a - a+ o a t T T T T T T T T T
6/ 1 o2 a8 & 8 & F o8B o8 0 » 1 2 & 4 & & F & % 1
UMy & el
T T E
4 EE T2 BE 104 12 TEE 182 18F 18E 10
L ]
XapakTepucTUKM ypoBHA pacxopaa Afif Mogaeneil ¢ NpoxXoaHbIM ceveHnem 8 mm u P1 npu 7 6ap, 12 6ap, 17 6ap
i p [6ap] ir [6ap]
N } ploap] L
- Ll
= ]
® T " "y 2
4 & : 0 "
Sy i
W i "| & - i ™ - 1
2 b A N <~
F]
o 4 L1
1 - 2 2
il ‘ - d v — n 1 —
250 EOU TEG W00 IRE0 1500 1TED SN0 0 0G0 TSN 2000 S0 A000 3500 WD WG 0 ZM0 SN0 350 4800
Q[n/muH] Q[n/muH] Q[n/muH]

XapaKTepucTUKK YPOBHA Pacxofa A1l Mofeneli ¢ NPoXoAHbIM ceveHuem 16 mm, npucoeguHetenbHom nnatoi 1/2” (NG12) u P1 npm 7 6ap,
12 6ap, 17 6ap

| p[6ap] i pGapl
T | pi6apl L
5
b 5
£ i 1 =
4
., & B, o
A 0 1!' L] .
by 5
ke Y, ]
2 o 4 . -
i 2 2
o el - = 0 B
O POOL B00G 305G 4000 BODG BODG TUSG SO0G 0 2000 4000 BOO0 SO0 MOOU0 12000 4 H0F S0 GO0 G300 10000 12050 14050 16050
Q[n/muH] Q[n/muH] Q[n/muH]
XapaKTepuCTUKK YPOBHA Pacxofa Afisl Mofeneli ¢ NPoXoAHbIM ceveHueM 16 mm, npucoeauHeTenbHom nnatoi 3/4” (NG20) u P1 npu 7 6ap,
12 Gap, 17 6ap
j P [Gap] & pl6ap]
. § pi6ap) "
v By T
& " 1 =
]
4 - k! B y w -
A ] [ k! ] - t
Py &
3 A F —~. '
1 & A ! =
1 = z
1] g 0 = 0 : -
o o0 | aoon | @000 | mooo 0 S0 5000 TEOD 10000 12900 18000 1TEOD ¢ Sn | gnE | ddeed | ik
L Qln/muu]  EEE GOOGE RO (MG {8000
Q[n/mMuH] Q[n/mMuH]

4-009




(9. noRGREN,

KnanaH NPONOPUUOHAJIbHOIO perynnpoBaHna naBneHna Ve23
G1/4..G3/4

Cxema nogksioyeHus
CraHpapTHoe coeguHeHune (M12 x 1; 8-KOHT.)

T e e W (1), 6enbiit
i ] wo
Lid i @ X (comp), Kopu4HeBbI
"'_5 e e E W (-Ud), 3eneHbin .
i il E W (+Ud), xenTtbii T
E X (1), cepbit
@ Ub po3oBbiii 1
GND cuHuin
E E u X (U), KpacHbiit
Ha3HaueHue
lMutaHune
KOHT OnwucaHue LiBeT nopcoeguHUTENbHOrO Kabens
6 Ub VicTouHuK nutakna 18 - 32 B nocT.T. pO30BbIN
7 GND 3emna nutaHua/PGND CUHWA
Bxoppl
KoHTponbHada To4Ka
KOHT OnucaHue LiBeT noacoeanHuUTeNbHOro Kabens
3 -W AHanorosas GND/ycTaBka, 3eneHblit
BXOAHOe HanpsaxeHue oT 0 go 10 B
4 +W CurHan/ycraeka, KenTblin
BXOAHOE HanpsaxeHue ot 0 go 10 B
1 W(I) BX0OAHOI TOK ycTaBku, Benbin
o1 4 0o 20 MA
lpuMeyaHue: B 3aBUCUMOCTYA OT 3aKa3HOrO HoMepa, ABa Bbixoda (U/l), HO TONbKO 3aka3aHHbli Bxog GyAeT akTUBHbIM.
BxopHoe HanpsxeHune ot 0 go 10 B mexay koHTakTamu 4 1 3
Bxop, Toka mexay koHTakTamu 1 mn 7
Bbixogpbl
KoHTponbHasa To4Ka
KOHT OnwucaHne LiBeT nopcoeguHUTENbHOrO Kabens
5 X(1) [eicTsytolLiee 3HaueHue Toka 4..20 MA cepbli
8 X(U) [elcTytoliee 3HaveHe HanpsxeHus 0..10 B KpacHblii
Bbixoa HanpAXeHMA OTHOCUTLECA K Gnd KOHT. 7
V13-3a nepenaga HanpsXeHWA Ha 3a3eMAIOLLEM NPOBOZAE, Bbl JOMKHbI Y4MTbIBATL CHUKEHIE TOYHOCTY BbIXOAHOMO HanpsxeHA. Oba Bbixoda ABNAIOTCA
aKTVIBHbIMM Kak CTaHAPTHOE UCMONHEHVE.
Komnaparop nepeknoyatena BbIXOJ/faBneHune * anICOEAVIHeHVIe nocnenoBartesibHOro MHTepcbeﬁca

[Llocturaemoe fiaBneHne

KOHT Onucaxue LiseT noacoeanHuTeNnbHOrO Kabens

2 X (comp)  LincbpoBoii BbIXOAHOM CurHar, KopuyHeBblii
PLC ypoBeHb (I max) =3,3 MA
Bbicokuit: fiaBneHure JOCTUr0 OTKIOHeHNA Iw-xI < + 2%
HW3Knii: faBneHne He AOCTUIO OTKNOHEHUA Iw-XI > + 2%

Bbixog oTHOCKTENbHO GNnd KOHT. 7
* Mepeknioyaemblii yepe3 VP-Tool

Ynanute OUTWHT, nogktoumTe Kabenb nHTepdeica, ycTaHoBNTE CBA3b C
VP-Tool.
Mpumeyanue: He obecneunsaetca IP 3aymta npu yaaneHHoM uTuHre

4-010




(9. norGREN

OcHOBHble pa3mepbl

VP23 ¢ 8 mm npoxofHbIM OTBEpCTUEM VP23 ¢ 8 mm npoxoaHbIM OTBEPCTUEM ([OMONHUTENBHO
nocnepoBatesibHblii MHTepgeiic, LED uHgukatop)

@ CoepuHuUTEenbHasA NnaHka

VP23 ¢ 8 MM NpoXoAHLIM OTBEpCTMEM (JOMNONHUTENBHO
nocnefoBaTenbHbli MHTepdeic, LED uigukatop)

P

=e| I
ing
]

M
o D

e

E CoepuHuTenbHasA NnaHka

175 1

105

4-011




(9. noRGREN,

KnanaH NPOMNOPUUOHAJIbHOIO peryinposaHna faaBneHna Vpr23
G1/4..G3/4

CoepuHUTENbHAA MaHKa

0543705, G3/8 nopTtbl, NnpegHasHavyeHa gna VP23xxBDxx1xxxxx kianaHa
A

i, g
n == -
. ;t%alF %QQ @ . g 1B B {ijs
| : In .
ERCIA S EA o

a

.-

EET ‘
il
“[3

0542636, G1/4 nopTbl, NpegHasHavyeHa pna VP23xxBDxx1xxxxx kianaHa

Ad5 .3
QI h- I :ﬁ ___1& -

g e & F ‘ﬁ g;
AHd T @] THY e e
B el 1. i 3
) | e
: g' ol
u*—- Bl s P &
E-n!__ T8 h 05
265 7

E-

B ™ .
o
Fo = o - - -
] E -!-11:
- = E g .'"1"\-
1Bk @ - N
i )
l:l_,; = I —
| .
11— 2{ !
12,5 [ E ] By % S P ——
L1 S - B B 2
= ]
] TRE
258 BES

0542636, G1/2 nopTbl, NpeaHasHavyeHa ana VP23xxBEXX1XXXXX KnanaHa
/

A |
r} @
i ; B
| E %:{\E ; ® Bl

4-012 s




